



## Біографічна довідка

Я, Чекан Богдан Орестович, 28 травня 1993 року народження, паспорт КС 758539 – є заступником співзасновника та керівника Громадської організації "Біржа Молодіжних Проектів" Санченка Олександра Володимировича.

Ще зі студентських років проявляв активну громадянську позицію і працював на благо студентства. **Початок моєї діяльності:**

З першого курсу був членом в студентській раді гуртожитку номер 10 організація різноманітних заходів (суботники, змагання з футболу, баскетболу та інших). Робота у Студ. Парламенті два з половиною роки, від організації заходів до пошуку інвесторів.

Протягом всіх моїх студентських років, я організовую безліч заходів, до яких ставлюся з повною серйозністю та відповідальністю. Це - створення таких благодійних заходів як: "Повертайся Живим", " Наш Шевченко" для родин та учасників АТО - три благодійних бали та "Королева КНУ 2013" та "Королева КНУ 2016" в співпраці з КНУ, СтудМіс Києва (2016-2017р). Також я підтримую величезну кількість конференцій, виступів і заходів для Юридичного Факультету КНУ ("Що? Де? Коли?"), Економічного факультету (ярмарки, Містерія, День Першокурсника і День факультету зі Стасом Дудкою). Хотілось б також зазначити інші заходи, в яких ми з моєю командою беремо активну участь , адже всі вони відіграють важливу роль в університетському житті: - Підтримали благодійний захід для захисту тварин соціального департаменту КНУ - "Rave'era group" стала головним і єдиним спонсором футбольної форми для команди з КІМВ ліги. Зокрема, ще організували захід по вуличному футболу. - Фінансуємо і підтримуємо одну з аматорських студентських команд Києва - Організуємо заходи для допомоги онкохворим дітям - Співорганізатор та партнер Європейської школи бізнесу і політики - інформаційний партнер BestKNUfest - Веселка країн - Містер дипломат (2 рази)

В рамках діяльності як члена ГО "Біржа Молодіжних Проектів" працював групі Реанімаційного Пакету Реформ «з реформування молодіжної політики».

Враховуючи вище викладений досвід та розуміння громадської діяльності з найважливіших питань для молоді Богдан має високу мотивацію долучитись до роботи Громадської ради задля сприяння повноцінної роботи громадської ради при Печерській районній в м.Києві державній адміністрації.

Контактний телефон – 093 74 02 954. Емейл – [citointrues@gmail.com](mailto:citointrues@gmail.com)

21/05/2017

Представник та Президент ГО  
"Біржа Молодіжних Проектів"



Чекан Б.О

Санченко О.В.

Голові ініціативної групи з підготовки  
установчих зборів по створенню  
громадської ради при Печерській районній в  
м.Києві державній адміністрації

### Інформація про результати діяльності

Громадська організація "Біржа Молодіжних Проектів" – заснована 20 березня 2015 року.

За час своєї діяльності ГО "Біржа Молодіжних Проектів" була партнером Київського молодіжного центру та Міністерством молоді та спорту в організації центрального Дня Молоді в 2015 році, взявши на себе проведення частини організаційної роботи та ряду заходів, таких як "FunUP РУХАНКА" та СтудМіс Києва (2015-2017р).

Також в рамках в рамках членства в групі Реанімаційного Пакету Реформ «з реформування молодіжної політики» Президент ГО та члени долучалися до експертної роботи. А саме: експертно в роботі над проектом Закону «про Молодь» № 3621; експертно в робочих групах при Міністерстві молоді і спорту "з розробки Національних показників молодіжної політики" та "з розробки критеріїв прозорого розподілу бюджетних коштів між олімпійськими видами спорту".

Враховуючи вище викладений досвід та розуміння найважливіших питань молоді ГО "Біржа Молодіжних Проектів" має високу мотивацію долучитись до роботи Громадської ради задля сприяння повноцінної роботи.

Президент ГО  
"Біржа Молодіжних Проектів"



Санченко О.В.